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un probleme d'interprétation a la question 1, la période n‘augm

’%OUC,Q_’ fill du temps, mais comme T>To, le decalage s'amplifie gu fur e?gs%@n
(phénomeéne cumultatif). la| période reste toujours constante au ffil du temps

Ar\-twr mais la valeur de la|période dépend de I'angle initial (dans le cas genéral).
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solution numérique des équations non linéarisée et linéarisée du pendule simple Cl : 8 = n/10,6=(
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solution numérique des équations non linéarisée et linéarisée du pendule simple Cl : 6 = n/20,6=0
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